

端午假期我省发生三起恶性交通事故

本报讯(万森 朱波)端午节期间发生在南京、常州、无锡的三起恶性交通事故,引起了老百姓对出行安全的高度忧虑,尤其是南京惨烈车祸引起舆论广泛关注。

6月20日上午10点40分,我们来到310国道路面大修工程路面2标沥青上面层摊铺现场,首先迎面扑来的便是阵阵热浪。工地上,一辆辆载满沥青混凝土的运输车辆来回穿梭,几十名施工者和十多台大型机械正在灼热的沥青路面上忙碌着。

“沥青混凝土出厂时温度达160℃,运送至工地后,铺设温度必须在130℃至140℃之间,压实后温度仍在90℃以上。我们这里已经不能用‘热’来形容,应该叫‘烫’。”在机器的轰鸣声中,现场负责人杨雪莲介绍道。

走在热浪滚滚的施工现场,记者不一会便大汗淋漓,让人禁不住想赶紧离开。

“我这里恐怕是‘最热’的岗位了。”董自峰是施工队的摊铺机操作手,每天都要和滚烫到冒烟的沥青“打照面”,在130℃沥青混凝土的烘烤下,摊铺机驾驶台上高达70℃。见到记者,董自峰打趣道。接着董自峰话茬,现场负责人杨雪莲说:“在高温天气里施工,容

易保持混凝土温度,铺出的路面质量才有保证。”

11点20分,我们辗转到310国道东海段路面养护大修工程路面2标水泥稳定碎石摊铺现场。这里,同样是一片忙碌的景象。一辆辆载满水泥稳定碎石的运输车辆来回穿梭,几十名施工者和七八台大型机械正在进行水泥稳定碎石摊铺。马庄师傅是施工队的振动压路机操作手,负责碎石摊铺的初压工作。他一边用毛巾擦着汗一边说道:“要及时进行压实并经常强震,让人受不了,好在现在已经习惯了、适应了。虽然工作有点累,但是看到自己修的路方便老百姓出行,心里还是美滋滋的。”

310国道东海段路面大修工程路面2标

和310国道养护大修路面2标

的施工现场一样,310国道东海段养护大修路面1标、横安公路南辰段、农村公路建设等多个重点交通工程项目都在紧张施工中。

工程建设者们在战高温、斗酷暑,县交

通运输部门也一样在忙碌着。在保证各重

点工程建设进度和质量的同时,他们为建

设者们采取了一系列防暑降温措施:首先,

充分保障工人安全生产、健康工作,为施

工人员提供充足的绿豆汤、矿泉水、西瓜等

解暑饮料,以及清凉油、藿香正气水等防暑

药品。其次,调整了作息时间,避开上午11时

到下午3时的高温时段,采用“两头黑”的

时间来科学施工,确保重点工程安全、有

序、快速推进。

目前我省正在开展道路交通安全隐患大

排查大整治百日行动,全力排查治理道路交

通隐患,严查毒驾、超速等严重违法行为,防

止发生群死群伤重大交通事故。

记者了解到,南京市公安交通管理局日前

通报了在友谊河路与石杨路路口交通事故的

最新调查情况,目前警方已排除宝马车主酒驾、

毒驾嫌疑,车主因涉嫌交通肇事罪被刑拘。

目前我省正在开展道路交通安全隐患大

排查大整治百日行动,全力排查治理道路交

通隐患,严查毒驾、超速等严重违法行为,防